



# ИНДИВИДУАЛЬНАЯ ВЫСТАВКА ТАЛАНТЛИВОГО ХУДОЖНИКА

*Шохратдин Сабзиев является достойным продолжателем традиций азербайджанской школы живописи. Его творческий путь начался в 1984 году. В этом же году он начал работать художником в парке культуры и отдыха «Достлуг» в Лянкяране, одновременно учился на заочном отделении в Университете народных искусств в Москве.*

Шохратдин участвовал во многих всероссийских и республиканских выставках, был удостоен почетных степеней и дипломов. Десятки картин Ш.Сабзиева сегодня хранятся в частных коллекциях в разных странах мира. В 2022 году в Лянкяранском городском центре культуры имени Гани Велиева прошла его первая персональная выставка под названием «Возвращение». Недавно в этом очаге культуры открылась очередная персональная выставка талантливого художника «Цвета моей мечты», посвященная 115-летию народного художника Азербайджана Саттара Бахлузаде.

На церемонии открытия выставки, состоявшейся при поддержке Лянкяран-Астаринского регионального управления культуры, Лянкяранского городского



центра культуры им. Гани Велиева и Лянкяранской городской детской художественной школы, выступили начальник Лянкяран-Астаринского регионального управления культуры Бахтияр Гылынджов, писатель Гаджи Этибар Ахатов, художник Эхтирам Мамедов, поэт Агамир Джавад, член Союза художников Азербайджана Агамирза Ганбаров, директор Лянкя-

ранской детской художественной школы Хазар Ибрагимов и другие. Поздравив Шохратдина с очередной выставкой, все они положительно отозвались об уникальном творческом стиле талантливого художника, его интересных картинах и пожелали ему новых творческих успехов.

**Агаддин БАБАЕВ,**  
Лянкяран

